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Q2 Bij ja, ingevuld door ouder of zelf
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Q3 Bij nee, mijn leeftijd is
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Q4 Ik ben spelend lid
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Q5 Bij ja, ik speel in de selectie
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Q6 Ik ben vrijwilliger
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Q7 Hoe waardeert u het clubblad van VV Vessem, �t Loeierke?

Answered: 175 Skipped: 4
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Q8 Hoe waardeert u het gebruik van Social Media van VV Vessem?
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Q9 Hoe waardeert u de website van VV Vessem?
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0.00% 0
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Q10 Binnen de voetbalclub wordt open en duidelijk gecommuniceerd.

Answered: 174 Skipped: 5
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Q11 Het is voor mij duidelijk wie ik waarvoor kan aanspreken binnen de

vereniging.

Answered: 173 Skipped: 6
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Q12 Er is goede omgang met en waardering voor de vrijwilligers binnen

de vereniging.

Answered: 173 Skipped: 6
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Q13 De vereniging geeft het geld uit aan de juiste dingen.

Answered: 171 Skipped: 8
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Q14 De hoogte van de contributie is in verhouding met hetgeen ik ervoor

terug krijg.
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Q15 De prijzen in de kantine zijn acceptabel
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Q16 Hoe vindt u de begeleiding van de jeugd?
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Q17 De prestaties van Vessem 1 zijn belangrijk voor de vereniging.
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Q18 Ik vind de sfeer in de kantine ��
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Q19 In mijn team heerst een goede sfeer.
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Q20 De uitstraling van sportpark De Lille vind ik �.
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Q21 De trainingsvelden/-materialen om goed te trainen zijn......
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Q22 De kleedlokalen van VV Vessem vind ik �.
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Q23  De inrichting van de kantine van VV Vessem vind ik �..

Answered: 169 Skipped: 10

TOTAL 169

Slecht

Matig

Voldoende

Goed

Uitstekend

Geen mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Slecht

Matig

Voldoende

Goed

Uitstekend

Geen mening



Onderzoek leden VV Vessem 2019 SurveyMonkey

24 / 39

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

1.80% 3

20.36% 34

60.48% 101

14.97% 25

2.40% 4

Q24 Mijn algemene waardering voor VV Vessem is een �
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Q25 Hoe vindt u de samenwerking van onze jeugdafdeling met de

jeugdafdeling van DEES?

Answered: 168 Skipped: 11
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